10 E$=CHRS (271 CLRS=E34 " EX4ER "1 s =0z P =E 04 S Y™ cR=ET4 CHRA (11 2 AR F 4 0 RS 1130

70 FRINT CLR$:PRINT C83"F"1E8;"0"

30 LIWE INPUT “Titule do gratico faex 80 caracteres] 7,14

&0 PRINT E$:"F"3E8:"0"

W0 FRINTLINPUT "Nurero de iteas dmae 200 7 M:PRINT CLRE: DIM AdNb,Bili

&0 FRINT “Buer qrafico de {D)arras - grafico (Sicatter - curva de (Biistribuwicas?
TO We=IlPUTS (1) E=LFPERE (H%)

£0 IF Wi="B" B W3="5" OR N3="D" THEN FRINT CLR®:GOTD o0 ELSE FRINT LLR¥ 0010 60

F0 FRIKRT "Entrada de dados ":PRINT:FDR X=i TO M:sPRINT®Itea na “;X;

106 INPUT " AT B XN =A1XT s MA=hEHA O cREXT

110 FRINT ELR%:TF Wé="D" THEN GISUD 430

{20 FOR ¥=1 TO MIPRINT E$iCHRS (320 108 (400 ; Valor" s Pos CHRS 1320 s CHRS (425 38 X0 1 B 10 0T
130 FOR B=0 70 M:A@)=IMT [ IAIDY AWHE X EODY s RERT

160 FOR M=l TO N:HP=HAN (WP, A1 MEKT

i) iF AP THEH ROmsy:F=1

160 IF =2l Asd IS0 THER RB=00F=2

170 1F BPo=30 ARl BPLTS THEN RiE=T0iF=3

180 IF W79 THER Ro=100:F=4

190 I=Bi1):FOR M=1 TO MeH=WAX (H BN Y TsHINGE, B9 Ve MEXT S IF RG(=30 THEM RGR=Y ELSE RGR=10
200 FOR AR=1 T0 58 57EP 5:FOR BE=t0 10 50:FRINT P$;CHRE{RR] ;CrASCT+BEN: = 12 ¥TUT 1 hEL]
210 FOR CC=42 TO 122 STEP 20:FOR BB=l TO 25:FRINT Pe;CARS (I24L0} CHRAACCH: "2 HEXToNENT
“21-FOR B0=1 10 24 STEP RGR:PRINT P$.CHRS(32+ED):CHRS (42-1);RG-[ (BB- 11 MA¥RE/ [0A) s HEXT
230 IF W3="B" THEM 240 ELSE IF W$="5" THEM 270 ELSE 290

240 FOR %=1 T0 KsFOR R=(38-CIINTLALND/AF)1+.50) TO SE

290 FRINT RVS;PE;CHRS (Ri;CHRECA2+14300) 1% "sHEXT:FRINT YRVSIREXT

b0 GRELD A70:6070 370

270 FOR X=1 10 M:R=(36-(CIRTGALNI/FI )4 SV PRINT P CHRS (R CHRS A2+ 143800 5 "B s NEXT



B0 CISUD. 4708070 370

290 FRINT P8;CHRS (34);CHRS 11030: *Valor total="jNH;P$

100 PRINT CHR$LIS)CHG 1030 ey Tham  ="H;Ps;

T10 FRINT CHRS(IA);CHRS L1030 "Hin Ttes =i 1:Fs;

320 FRINT CHRS (370 ;0478 (1020 s "Valor nadio = ";USIHG "M 8 WUN:FRINT P

330 FHINT CHRS (381 ;CHREA103); " Idadel sedia = ";USING *B8. 88" (BN £160/1H

40 FRINT P%;CHRS 1390 ;CHR% 110313 “Hoan Value =":B00/2)

350 FOR X=1 70 M:FOR R=156-((INT(ALK}/F114.50) 10 58

360 PRINT RYS;PS;CHRSIRYCHI (43430005 “:HEXE:FRING ARVS:NERT

370 FOR X=] TO M:PRINT P;CyR3 (324271 CHRI (42430X0 s XiNEXT

5B FOR T=3 10 LEN("Percentages”1+5:PRINT PH;OIRELIZ4T) ;CHRS (39} NS "Fercentagen, Li-41, 1} tHEX
350 PREINT PE;LHRS {32+27) ; CHRS (401 ; “Cl ass®;

800 FRINT Ps; DHRS (324201 ;CHRS 132+ (INTLIS0-LENATS ) 20311153 E%; "e"

410 END

120 S5=1:rLAG=1

AT0 WHILE FLAGSS AND S{M:FLAG=0

440 FOR ¥=1 10 K= 11F AVICROVAT) THEN SKAP AIVY,A(V+1)15HAP BIYD BIVHT1:FLAG=1
450 NEET:S=541

450 RENDRETURN

470 FRINT PH;CHRS (34) ;CHRS (1030 ; *Valor total="3WH;Ps;

4B0 FRINT CHRS(35)CHRS(103) ;"Max [ken  ="H;F3:

450 PRINT CHRS136) jCHRS (103); "Min Iles  =";1}P$;

500 PRINT CHRS(37); ORSLL0Z) ; "Valor medio = “jUSING “BE. BB WH/I:FRINT P

510 FRINT P&;CHRS (38) ;CHRS 01000 ;" Idade? media = ";USING “B#.88"; LA/ E100/WH
S GOSUR 420:PRINT Pé;CHRS139) 1 CHR(103) s *Hean =+ B{N/2)

510 RETURN




